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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Незважаючи на швидке 

зростання кількості ресторанів, фаст-фудів, кафе, пабів, барів, особливо в 

столиці, (наприклад, в 2018 році в Києві відкрилося 195 нових ресторанів) в 

Україні цей ринок залишається досить ненасиченим. У Києві на одне посадочне 

місце доводиться - 30 осіб, для порівняння, в Європі на одне посадочне місце 

претендує 8 осіб. 

У 2017 році за даними Державної служби статистики в Україні 

налічувалося 50 тис. Закладів харчування поза домом. У цей показник входять 

заклади типу кафе і ресторанів, підприємства мобільного харчування і 

постачання готових страв. Обсяг всього українського ринку громадського 

харчування в 2017 році склав близько 25 млрд грн. 

На даний момент розвитку ресторанного бізнесу в Україні, найменш 

конкурентним є такий напрям як паби з крафтовим пивом. Хоча на даний момент 

і є найбільш зростаючою за популярністю.   

Ресторанний бізнес є найпоширенішим в Україні та усьому світі. 

Незважаючи на карантинні обмеження минулого року більшість закладів мають 

можливість адаптуватись до змін і навіть розвиватися. 

Однак паби на сьогоднішній день не мають такої стрімкої популярності як 

в країнах ЄС, на даний момент це галузь ресторанного харчування яка має дуже 

великий потенціал для розвитку. Кількість крафтових пивоварень зростає щодня, 

щоб заповнити попит який збільшується відповідно. 

Ресторанний бізнес є основною складовою туризму та внутрішнього 

споживання, однією з найбільш прибуткових галузей економіки. Однак 

функціонування і розвиток ресторанного бізнесу в Одеському  регіоні 

стримується на сьогоднішній день багатьма факторами, основними з яких є: 

обмеження карантинними заходами, відсутність належного рівня сервісу та 

низька якість послуг, недостатня професійна підготовка персоналу, слабка 

реклама, недостатня державна підтримка галузі, відсутність стратегії розвитку 

ресторанного бізнесу на перспективу та ряд інших. 

В Україні центрами гастрономічного туризму є, в основному, три міста - 

Київ, Одеса і Львів, які мають певне різноманіття пропозиції щодо 

гастрономічних вимог вибагливих іноземців.  

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи в сфері ресторанного бізнесу. 

Мета кваліфікаційної роботи реалізується через конкретні завдання. 

1. Надати загальну характеристику бізнес-ідеї започаткування власної 

справи на ринку ресторанного бізнесу. 

2. Охарактеризувати умови організації та здійснення підприємницької 

діяльності в Україні у сфері ресторанного бізнесу. 

3. Обґрунтувати вибір організаційно-правової форми та системи  

оподаткування новоствореного бізнесу. 

4. Проаналізувати стан ринку ресторанних послуг та пабів м. Одеса. 
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5. Проаналізувати конкурентів і споживачів ресторанного ринку у м. 

Одеса. 

5. Сформувати початкові витрати на створення музикального пабу. 

6. Сформувати поточні витрати на створення музикального пабу. 

7. Спрогнозувати прибуток від реалізації послуг музикального пабу. 

8. Розрахувати та проаналізувати показники ефективності створення 

музикального пабу. 

9. Проаналізувати можливі ризики та обґрунтувати заходи щодо їх 

мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної    

справи в сфері  загального харчування та розваг. 

Об’єкт дослідження – процес обґрунтування доцільності створення 

музикального пабу на ринку ресторанних послуг м. Одеса та передмістя. 

Методи дослідження −  загальнонаукові: аналогія, системний аналіз, 

формалізація; логічної абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція; 

економіко-математичні: факторний, системно-структурного аналізу; економіко-

статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, класифікації; 

маркетингові: SWOT-аналіз, матричний, спостереження; експертної 

діагностики: порівняння, оцінювання, та інші. 

В процесі обробки інформації  використовувалась  комп’ютерна програма 

Microsoft Excel.  

Інформаційна база дослідження: Закони України, законодавчо-

нормативні матеріали Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

офіційні дані органів державної статистики України, галузеві інструкції та 

нормативні документи, фактичні результати діяльності підприємств у сфері 

ресторанного бізнесу, результати маркетингових досліджень ринку загального 

харчування та розваг,  наукові публікації та монографічні видання вчених. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаної літератури ( 34 найменувань) та 

1-го додатку. Загальний обсяг роботи становить 75 сторінок. Основний зміст 

викладено на 67 сторінках. Робота містить 16 таблиць, 17 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі було розглянуто основні організаційні моменти, які є 

необхідними для заснування музикального пабу з крафтовим пивом. Було 

висвітлено Основні положення стосовно ресторанного бізнесу. Була 

продемонстрована статистика до епідемії і перспективи розвитку направлення.  

Визначено основні умови успіху бізнесу в галузі. Було обрано види діяльності 

підприємства згідно КВЕДу, враховуючи асортимент продукції. Також 

розглянуто необхідні умови для оренди приміщення та питання сертифікації 

продукції. Було обрано організаційну форму, а саме –фізична особа-

підприємець, висвітлено її переваги та недоліки над іншими організаційними 

формами. Для даного підприємства обрано другу групу спрощеної системи 

оподаткування, також визначено її особливості та ставку податку у місті Одеса. 
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Обрано місце розташування новостворюваного проекту, що є одним із ключових 

факторів у його діяльності.  

В другому розділі було проаналізовано можливість відкриття 

музикального пабу з крафтовим пивом у місті Одеса. Була освітлена ситуація на 

ринку загального харчування. Було згадано про лояльність клієнтів та 

зацікавленість ростом ринку. Також була приведена статистика середніх та 

загальних витрат Українців на кафе та ресторани. Були висвітлені всі конкуренти 

міста Одесса та був обраний головний конкурент. Розглянуто чинники 

конкурентоспроможності підприємства та як вони можуть бути застосовані для 

аналізу діяльності, а згодом і покращення показників підприємства. 

Проаналізовано сильні та слабкі сторони закладу, а також можливості та загрози, 

які можуть з’явитися або вже є. Розраховані дані про початкові витрати на 

відкриття бізнесу, розглянуто основні статті витрат та надана інформація щодо 

їх необхідності. Далі розраховані поточні щомісячні та щорічні витрати, які 

повинно сплачувати підприємство для продовження функціонування. 

В третьому розділі цієї роботи проаналізовано ефективність створюваного 

проекту. Майже усі розрахунки були проведені у програмі Project Expert Holding. 

Приведені розрахунки виручки (доходу), прибутку підприємства, а також 

розраховано грошовий потік. Паб є прибутковим, з перших місяців існування. 

Якщо припустити, що не зустрінеться необачних ситуацій. 

 

ВИСНОВКИ 

Проведені дослідження та розрахунки показали, що відкриття 

музикального пабу з крафтовим пивом є актуальним та прибутковим. Тому 

можливо зробити наступні висновки. 

1. Відкриття власного пабу в місті Одеса є виваженим рішенням, що 

засноване на високій динаміці розвитку ринку розваг та громадського 

харчування. Ринок громадського харчування є найпривабливішим видом 

діяльності в місті Одесса. Він має широке охоплення та, мабуть, найбільший 

попит. Ресторани, бари та кафе напряму впливають на рівень та якість дозвілля 

населення. Також розважальні та гастрономічні заклади мають широкий вплив 

на розвиток туризму в країні.   

2. Паб буде працювати за кодом 56.10 Діяльність ресторанів, надання 

послуг мобільного харчування. Цей клас включає послуги з надання харчування 

споживачам, незалежно від того, чи їх подають у спеціалізованих місцях 

громадського харчування або в ресторанах самообслуговування, чи їх 

споживають у приміщенні, забирають із собою або замовляють додому. До цього 

класу також відносять приготування та подачу їжі для негайного споживання з 

автомобілів або пересувних вагончиків. Варто пам’ятати при здійсненні 

реалізації алкогольних напоїв суб’єкт господарювання стає платником акцизного 

податку. За кодом 56.30 Обслуговування напоями. Цей клас включає послуги з 

надання харчування споживачам, незалежно від того, чи їх подають у 

спеціалізованих місцях громадського харчування або в ресторанах 
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самообслуговування, чи їх споживають у приміщенні, забирають із собою або 

замовляють додому.  

3. Під час дослідження були знайдені та проаналізовані потенційні 

конкуренти, а також визначений основний конкурент. Виділені основні критерії 

та напрямки оцінки конкурентоспроможності підприємства. За ними визначено 

особливості діяльності, вектор розвитку та стратегію ціноутворення. Паб з 

крафтовим пивом діятиме як фізична особа-підприємець на другій групі 

спрощеної системі оподаткування. Планується оренда приміщення. Він буде 

розташований  за адресою: м. Одеса, вул. Жуковського, 39. Його загальна площа 

становить 200 м2.  

4. Проведений SWOT-аналіз допоміг визначити сильні та слабкі сторони 

закладу, а також можливості та загрози. Сильні сторони пабу переважають 

слабкі, а при грамотному управлінні підприємством є можливість мінімізувати 

загрози та втілити у життя більшість можливостей. 

5. Для реалізації проекту необхідно 649 965  грн. З них 449 965 грн власні 

кошти, а 200 000 грн становлять кредитні кошти. Кредит був взятий під 18% 

річних. Найбільше коштів виділено на купівлю обладнання, що є звичним для 

будь-якого ресторанного підприємства. Поточні витрати у перший рік 

функціонування підприємства складають 305 612,87грн за місяць, а річні – 3 667 

354,44 грн.   

6. У першому році функціонування пабу принесло дохід у розмірі 1 730 

008,2 грн, а у другому році чистий прибуток склав 1 766 008,2 грн. Грошовий 

потік пабу є сталим через обмеженість місць для розміщення. 

7. Поточні витрати на функціонування пабу “АНТАПЕР” складуть 3 667 

354,44 грн за рік. Найбільшу питому вагу займають витрати на оновлення 

асортименту та фонд заробітної плати. У зв’язку з тим, що був взятий кредит на 

один рік під 18% річних, то найбільше фінансове навантаження йде саме на 

перший рік. Після сплати кредиту, прибуток буде вищим на суму самого кредиту. 

8. Було проведено розрахунки фінансових показників за  допомогою 

програми Project Expert Holding. Отже: чиста приведена вартість проекту пабу 

склала 649 965   грн, що відповідає умові NPV>0; індекс прибутковості склав 2.1  

що відповідає умові PI>1 та говорить про ефективність проекту; внутрішня 

норма прибутковості фірми склала 100.1%, що відповідає умові IRR > Ск 

(18,0%); при виконанні всіх трьох умов ефективності інвестиційного проекту, 

маємо висновок, що проект варто реалізовувати. 

Термін окупності музикального пабу «АНТАПЕР» склав 1 рік. 

9 Визначено ризики, що можуть вплинути на дієздатність підприємства, 

розраховано результати моделювання за методом Монте-Карло, що показали 

стійкість проекту.  

Отже, музикальний паб «АНТАПЕР»  є успішним проектом та 

прибутковим об’єктом інвестування. 
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АНОТАЦІЯ 

Гіренко М.І. “Економічне обґрунтування проекту створення 

музикального пабу”. 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності 076 “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” за 

освітньою програмою «Економіка та планування бізнесу». – Одеський 

національний економічний університет. – Одеса, 2021. 

У роботі розглядаються теоретичні засади започаткування власної справи 

в Україні у сфері розваг та громадського харчування; досліджуються теоретичні 

аспекти організації бізнесу у ресторанній галузі, характеристика започаткування 

власної справи, вибір організаційно-правової форми підприємства та системи 

оподаткування. 

Проаналізовано стан та динаміку ринку громадського харчування, 

конкурентоспроможність підприємства, визначені основні конкуренти. 

Запропоновано проект створення музикального пабу з крафтовим пивом. 

Сформовано стартовий капітал на реалізацію проекту, розраховані 

початкові та поточні витрати для функціонування закладу, прибутки/збитки, 

грошовий потік, інтегральні показники, точку беззбитковості. Здійснено 

економічне обґрунтування доцільності реалізації проекту, охарактеризовані 

можливі ризики реалізації проекту та шляхи їх мінімізації. 

Ключові слова: крафтове пиво, ресторани, паб, витрати, аналіз, 

ефективність, ризик. 

 

ANNOTATION 

Hirenko M.I. "Economic justification of the project of creation of the music 

pub" 

Qualifying work for a bachelor's degree on specialty 076 "Entrepreneurship, 

trade and exchange activities" in educational program “Economics and business 

planning”. – Odessa National Economic University. - Odessa, 2021. 

The paper considers the theoretical principles of starting your own affairs in 

Ukraine in the field of entertainment and catering; the theoretical aspects of business 

organization in the restaurant industry, the characteristics of starting your own 

business, the choice of organizational and legal form of the enterprise and the taxation 

system are studied. 

The state and dynamics of the catering market are analyzed, competitiveness of 

the enterprise, the basic competitors are defined. A project to create a music pub with 

craft beer has been proposed. 

The start-up capital for the project implementation has been formed, the initial 

ones have been calculated and current expenses for the operation of the institution, 

profits / losses, cash flow, integrated indicators, break-even point. Done economic 

justification of the feasibility of the project, described possible risks of project 

implementation and ways to minimize them. 

Keywords: craft beer, restaurants, pub, costs, analysis, effectiveness, risk. 


